

范冰冰近日被暗指抹黑章子怡,对此,其团队“范冰冰工作室”官方微博昨日发布声明表示,范冰冰及其团队从未实施过任何恶意捏造言论中所指言行,针对侵权的行为一向不姑息,不容忍。



1 范冰冰发声明否认抹黑章子怡

范冰冰认为某网站和编剧、影评人毕成功发布的文章和微博内容侵犯其名誉权,近日向朝阳法院递交起诉状,起诉对方并分别索赔精神抚慰金50万元。范冰冰诉称,今年5月,台湾媒体刊登一篇章子怡的报道,内地编剧毕成功后在微博表示章子怡被黑是另一明星的诬陷计划,范冰冰认为,微博内容意在影射是自己指使了对章子怡的负面报道。

随后,某网站刊载了记者张某原创

的文章《编剧曝章子怡被黑内幕,主谋范冰冰已无戏可拍?》,该文称:“今日,知名编剧毕成功在其微博上揭秘章子怡被黑内幕,称范冰冰是幕后主谋。”范冰冰认为,某网站和毕成功捏造事实、虚构情节,对原告极尽侮辱诽谤、造谣中伤,广泛传播无任何事实根据的诽谤性言论导致其社会评价降低、名誉权受到严重侵害。因此,范冰冰提起诉讼,要求对方停止侵权,赔礼道歉,为其恢复名誉。

同期出道曾被传不和

范冰冰否认抹黑章子怡

2 章子怡被曝“被禁出境”

2012年5月,台湾媒体一篇关于章子怡的报道在网上引起轩然大波。该报道还列举了一些所谓的“证据”,并指章子怡未能赴戛纳宣传《一代宗师》和《危险关系》是因“被禁出境”。随后,章子怡在网上留言平淡否认:“广东此季多雨。每至午后便雷鸣电闪暴雨倾盆,一入夜却又净空万里星星点灯。谁料这些天全是天黑开工,却要通宵拍雨景,着实愁煞制景大哥。只得此出奇招手动降雨。众人开玩笑说,这造假都造上天了。同事听罢却不以为然:造假算啥?!最高境界叫做听风便是雨,放假都不用造,单靠想象!说白了,YY!”

接着,章子怡团队向各大网站发布了公开信及香港Halldanes律师事务所致爆料媒体的律师函,并发表声明称不会让谎言继续,要自证清白。

3 影评人网上揭诬陷计划

据悉,5月31日凌晨,知名影评人毕成功更新微博,称章子怡事件背后是有圈内明星的团队针对章子怡进行诬陷,诬陷计划早在今年3月份已开始酝酿,只等章子怡新片上映前一个月左右进行扩散。“当时我还大半夜里‘吐槽’过,现

在看来该团队还说到做到。”毕成功表示。“某人也真是,往死里整比自己强的,却忘记让自己变强是王道。”对于这种攻击行为,毕成功认为往往损人不利己:“说实在的,组织团队黑章子怡还不如拿去减肥学跳舞,反正某人的金主有的是钱,听说好莱坞六大中有一家,想跟华语某著名青年导演合拍一部歌舞片,女主角得会跳舞,现有华语女演员,最有可能的还是章子怡。”后有网帖指称,毕成功微博中所指女星是范冰冰。对此毕成功表示否认,以一句“本人微博从不指名道姓”称自己的爆料并没有具体指称,还直指网帖是在“挑拨离间”。而当时,范冰冰工作室工作人员接受记者询问时,以一句“这没什么可说的”表示不作回应。

4 同期出道曾被传不和

今年33岁的章子怡和30岁的范冰冰几乎同期出道,前者靠名导演张艺谋、李安力捧,迅速窜红,一举踏上国际舞台,后者从电视剧《还珠格格》开始被注意,直至近年积极争取国际影展曝光,以夸张造型抢镜,才逐渐闯出知名度。尽管二人曾在2009年合作电影《非常完美》,不过坊间有议称霸气范冰冰声势日渐壮大,让章子怡深感威胁,双姝不和传闻甚嚣尘上,章子怡曾被指在化名“稀土部队”的微博上暗讽范冰冰穿的服装“不伦不类”,这回她再陷传闻,传出幕后黑手就是范冰冰。(蒲希茜)

传张艺谋落户万达 首部戏欲邀郎朗



10日晚,有爆料称张艺谋已与万达影视携手,第一部电影题材也已敲定,欲邀请郎朗合作,而相关媒体正在核实此消息。自从和张伟平拆伙后,国内金牌导演张艺谋就成了圈内影视公司争抢签约的热门人物。早前曾先后传出张艺谋签约小马奔腾、CAA、万达集团,但均遭否认。业内人士曾猜测,以张艺谋的实力不太可能被一家公司“套牢”,很可能分领域签约多家公司。 据新华网

第18届上海电视节开幕 黄海波 孙俪夺魁呼声高

6月11日至15日,第18届上海电视节将隆重举行。作为最为引人注目的也最激烈的评选,本届“白玉兰”奖的最佳男、女演员的竞争已经进入了白热化。在入围最佳男、女演员奖项10位的演员中,每一位的实力都不容小觑,其中,黄海波和孙俪将是夺得“视帝”和“视后”的最大热门。同时提名的几位男演员中,最具竞争力的当属黄海波和吴奇隆,黄海波凭借《永不磨灭的番号》横扫去年年底各大颁奖典礼,如今再度入围“白玉兰”奖,他在这部电视剧中塑造的“李大本事”带给人们太多的惊喜和感动。而凭借《后宫·甄嬛传》入围最佳女演员的孙俪和凭借《步步惊心》入围的刘诗诗呼声最高,但孙俪的演技明显更胜一筹,10年演艺生涯成就了她在“甄嬛传”中精彩出色的表演,赢得了一致赞誉。 据新华网

凌潇肃 唐一菲结婚 凌家无一人到场

6月7日,姚晨前夫凌潇肃与女星唐一菲在成都低调结婚。据说,两人的婚礼十分简单,没有家人的现场祝福,没有大红喜字,两人只在教堂举行了30分钟的简短仪式。由于凌潇肃与姚晨离婚曾传是因“小三”唐一菲介入,但二人都对此段情坚决否认,此番凌潇肃、唐一菲虽低调结婚,却也引起了不小的争议。据在场记者透露,婚宴现场没有安排其他特别的仪式,只是宴请亲友吃了一顿饭。而婚宴人数也不多,大概设了20桌酒席。最让人意外的是,此次婚宴招待的都是唐一菲在武汉的“娘家人”,凌潇肃的家人无一到场。据悉,凌潇肃和唐一菲的恋情从一开始就遭到凌家人反对,凌潇肃的母亲以前很喜欢姚晨,几次向唐一菲表示“我儿子离婚了,娶谁都不会娶你”,让唐一菲备受打击。 据《羊城晚报》

赵普端午节重返荧屏

据知名网友长春国贸微博爆料,央视主持人赵普近日参与了央视一档端午节节目的录制,节目将于6月23日在央视四套播出。但至于赵普何时重返《晚间新闻》主播台,则还不能确定。4月9日,央视《晚间新闻》主持人赵普发出有关“老酸奶和果冻”的微博,引发广泛关注。之后,前一天还在主持《晚间新闻》的赵普从央视屏幕上消失。而在微博上平时很活跃的他,已有近两个月未更新微博。早前曾几度传出赵普已从央视离职,但央视公共关系科有关人士于5月29日回应称赵普并未离职。网友长春国贸在微博中写道:“赵普因发表老酸奶和果冻食品有问题微博而被停职半年。近日长春国贸得到消息:赵普要回来了!在台里的安排下,赵普已参与了央视一档端午节节目的录制,该节目将于6月23日在央视四套播出。但赵普何时重返《晚间新闻》主播台,将视情况而定!” (综合)

剧版《叶问》将开机 男一号看好赵文卓

昨天,苏州福纳宣布电视剧版《叶问》正式启动,该剧将于7月下旬开机。范小天导演透露,该剧男一号瞄准赵文卓,剧中所有角色的选择都将考虑网友意见,打造一部适合年轻观众口味的武侠剧。该剧主创阵容强大,由曾执导《春光灿烂猪八戒》等热播剧的范小天执导,电影《新少林寺》《白蛇传说》《新倩女幽魂》的编剧张炭担任总监制,叶问之子叶准、叶正担任武术顾问,台湾制作人杨佩佩和电影版《叶问》的导演叶伟信信任艺术顾问。范小天透露,除力邀赵文卓出演外,韩庚、吴尊、钟汉良、霍建华都在主演候选名单之中。(赵楠楠)